

Подготовила: Черепанова И.В., воспитатель ГКДОУ «Детский сад № 314 г.о.Донецк» ДНР

7 октября - День пожилого человека!

Искренне поздравляем с Днем пожилых людей — праздником мудрости и добра!
За Вашими плечами большая жизнь.

Вы являете собой живую связь времен и поколений.

Ваши знания, мудрость и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых

требуется жизненная мудрость старших.

Поздравляем всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго! Низкий поклон Вам за все.



ИЗ ИСТОРИИ ВОЗНИКНОВЕНИЯ А ПРАЗДНИКА

1 октября во многих странах мира, включая и Россию, отмечается День пожилого человека. Этот праздник является международным, но не все знают о нем. Сначала День пожилых людей стали отмечать в Европе, а затем и в Америке. 14 декабря 1990 года по решению Генеральной Ассамблеи ООН этот день стал международным праздником. Как известно, демографическая ситуация во многих странах сейчас такова, что население планеты стареет быстрее, чем молодеет. По данным статистики, только за вторую половину прошлого столетия средняя продолжительность жизни на Земле возросла на 20 лет.

В 2005 году более 1 миллиарда человек перешагнуло 60-летний, рубеж. К 2050 году число людей старше 65 в развитых странах увеличится более чем в 2 раза, а общая цифра составит 2 миллиарда человек. В России, по прогнозам, с 2006 года число пенсионеров будет расти очень быстро и к 2016 году составит более четверти от всего населения страны. Наша страна присоединилась к празднованию Дня пожилого человека в июне 1991 года. В этот день проводятся различные фестивали, конференции и конгрессы, организуемы ассоциациями в защиту прав пожилых людей. Советы ветеранов, общественные организации и фонды устраивают в этот день благотворительные акции.

В 2002 году ООН провела специальную конференцию в Мадриде, на которой обсуждались вопросы бедности, социальной изоляции и недостатка рабочих вакансий. Был утвержден Международный план акции по решению проблем пожилых людей. В документе отмечалось, что необходимо предпринять ряд шагов, чтобы пожилые люди могли вести полноценную жизнь. Также были обсуждены вопросы дискриминации, жестокого обращения с людьми преклонного возраста.

Проблемы лиц пожилого возраста стали рассматриваться на международном уровне, но нельзя забывать о людях старшего поколения в повседневной жизни. Стоит объяснить своим бабушкам и дедушкам, что жизнь после 60 не заканчивается, нельзя забывать о вежливости по отношению к ним. Поддерживайте своих стариков не только по праздникам, но и в будние дни!



Пускай седина серебром укращает, Морщинки — не повод вам унывать, Хотим, дорогие, с любовью поздравить, Добра и веселья вам пожелать. Душа ваша юной пускай остаётся, И что, что ваш локон давно стал седым?

И что, что мужчина сей дедом зовётся?

Фору он даст ещё всем молодым! Красавицу эту бабулей назвали? Ну что же, с годами лишь краше она, Душа молодая не знает лечали, Ведь в сердце её расцветает весна!



Примите самые искренние поздравления С Международным днём пожилых людей!

В этот день мы хотим поздравить всех родных и дорогих нашему сердцу людей — старшее поколение. Пусть ничто не омрачает Ваших будней, а праздники сопровождают каждую минуту! Желаем, чтобы любовь Ваших детей и смех Ваших внуков наполняли радостью душу!

Епраздником, дорогие наши! Всего Вам хорошего!